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Jelen pályázat keretében Novajidrány Község Önkormányzata 5 épület energetikai 

korszerűsítését valósította meg.    

A Novajidrányi Csicsergő Óvoda, az orvosi rendelő, a szociális intézmény, a „ kis iskola „ és a  

hivatal  épületeinek tekintetében történt  korszerűsítés.  

A Novajidrány Kossuth u. 111. sz. alatt lévő hivatal épülete  kapcsán sor került a fűtési rendszer 

tekintetében a meglévő  földgáz üzemű kazán cseréjére,  a homlokzat utólagos hőszigetelésére, 

nyílászárók cseréjére,  akadálymentesítésre került sor. Az épület a megújuló energia 

használatára, hasznosítására  alkalmassá vált .  

A Novajidrány Béke tér 4. sz. alatt lévő  Kis Iskola épületében szintén sor került a homlokzat 

utólagos hőszigetelésére, a nyílászárók  cseréjére, az épület fűtésrendszerének teljes 

korszerűsítésére,  akadálymentesítésre.  Az épület alkalmassá vált a megújuló energia 

használatára, haszonsítására.  

Az orvosi rendelő, az óvoda és a szociális intézmény épületei alkalmassá váltak a megújuló 

energia használatára és hasznosítására.  

Az Önkormányzat célja a beruházással   az energetikai felülvizsgálatra alapozott   részleges 

felújítás illetve  a költséghatékonyság elérése volt a cél.   A projekt keretében  az intézmények  

energiahatékonysága jelentősen javult,  az energia fogyasztás  csökkentésének célja 

megvalósult. A beruházás összhangban áll a vonatkozó EU direktívákkal, csökkentve az 

üvegházhatású ház kibocsátását.  

A beruházás révén  csökken az önkormányzat fosszilis energiahordozóktól való függősége és 

az üvegházhatású gáz kibocsátása, nő az önkormányzat megújuló energia felhasználásának 

mértéke, egyúttal az önkormányzati tulajdonú infrastruktúra, illetve épületek energia 

ráfordításaiban jelentős megtakarítást eredményez.  

A projekt elsődlegesen saját energiaigény kielégítésére szolgáló  beavatkozásokat valósít meg.  

Azonban  jelentős eredmény, hogy   a    települési önkormányzat infrastrukturális létesítményei- 



nek energiahatékonysága   és a megújuló energiaforrások részaránya növekedjen. Ez azonban  

összességében Magyarország energiafüggetlenségét  is szolgálja.  

A támogatás segítségével megvalósult a korszerű földgázüzemű kazánok   használata, 

valamennyi épület tekintetében a napelem  felszerelése és működtetése. Két épület tekintetében 

utólagos hőszigetelés elhelyezése, a meglévő és  elavult nyílászárók cseréje  és projektarányos 

akadálymentesítése is megtörtént.  


